

Коррупция и борьба с ней в Республике Татарстан

Коррупция знакома людям еще с древних времен. Вот уже более семи веков, как утверждают историки, человечество довольно успешно борется с этим злом. Но и в начале третьего тысячелетия людям, пока не удалось искоренить коррупцию в полном смысле этого слова.

Что же такое коррупция? Согласно энциклопедии, коррупция - это "использование государственными служащими (чиновниками) и представителями органов государственной власти занимаемого ими положения, своих служебных прав и властных полномочий для незаконного обогащения, получения и использования материальных преимуществ и иных благ, как в личных, так и в корыстных целях".

Коррупции наносит ущерб Республике в сфере экономики, уменьшая общее благосостояние страны и каждого из её граждан. К тому же все это грозит тотальной потерей доверия народа к власти.

Бороться в Республике с коррупцией необходимо. Об этом заявляет и правительство Республики Татарстан, это совершенно ясно и рядовым гражданам. Только единая, сильная и последовательная антикоррупционная политика во всех структурах и во всех уровнях государственной власти может дать положительные результаты. Она заключается в активизации деятельности, нацеленной на ведение борьбы с теневой коррупцией в системе органов государственной власти, путем проведения идеологических и массово-политических мер в государстве. Важно обеспечить равную степень ответственности всех перед законом. В случае выявления коррупционных преступлений привлекать к ответственности граждан независимо от занимаемой должности.

В свою очередь государство обязано выполнять взятые перед человеком и гражданином обязательства, такие как создание эффективной системы налогообложения, усиление социальной направленности федерального и региональных бюджетов, защита прав и свобод человека и гражданина от коррупции.

Многое зависит от профессиональной подготовки и общей культуры государственных служащих, их деловых и моральных качеств. Ведь действительно это так, именно человек, подкупным образом занимающий место во власти начинает извлекать из нее деньги. Смотри телевизоры, прочитай газеты или из других информационных источниках нам приходится узнать насколько богаты наши чиновники, у них у каждого дорогая машина, по несколько квартир, за городами и даже за границей имеются коттеджи, собственные катера, счета за границей и многое другое. А как они за это время сумели обрести всё, ведь обычный человек не может стать богатым, хотя он тоже работает? А потому что человек, занимающий власть, имеет способность управлять подчиненными и свои полномочия, с помощью чего он может сделать себе собственную выгоду. Вот, например, руководитель какой либо организации выдает только определенную часть денег, но не полностью, то есть не ту сумму, которого достоин рабочий, а директор ставит условие если не хочет работать он уволит его, конечно, никто не хочет потерять работу и выполняет свои обязанности за мизерную сумму денег, отсюда за счет рабочего, директор организации разбогатеет. Кроме этого, сколько чиновники нашей страны уехали за границу, после которого обнаруживали пропажа огромных количеств денег или нецелевых трат бюджетных денег. Конечно, Правительство Республики Татарстан проводит разнообразные акции по борьбе с коррупцией, примеры тому – социальные

ролики, общественные выступления политиков и активных участников по борьбе с коррупцией, но эти меры пока безуспешны.

Президент подписал федеральный закон, запрещающий чиновникам, депутатам, судьям и военнослужащим, а также их супругам и детям хранить деньги, ценности за границей, и пользоваться за рубежом другими финансовыми активами.

Если правительство, таким образом, будет принимать ещё серьезные меры по борьбе с коррупцией, то в будущем можно обезопасить от необратимых последствий, приносящий огромную проблему для развития Республики Татарстан.